Отчет

о проделанной работе МБУ «Отдел культуры Курчалоевского муниципального района» по противодействию коррупции за I – квартал 2024 года

Февраль

2 февраля в Майртупской сельской библиотеке – филиал №6 провели антикоррупционный час на тему: «Что такое коррупция?»

Цель: повышение правовой культуры посетителей.

На мероприятии присутствовало 10 человек.

8 февраля в Илсхан-Юртовской сельской модельной библиотеке – филиал №22 прошла беседа на тему: «Мы за мир, мы против коррупции»

Цель: усвоить понятие коррупции, понять, чем она опасна для общества; ознакомиться с антикоррупционным законодательством.

На мероприятии присутствовало 25 человек.

12 февраля в Цоци-Юртовской сельской библиотеке – филиал №4 состоялся библиотечный час на тему: «Остановим коррупцию вместе».

Цель: воспитывать ценностные установки и формировать гражданскую позицию в отношении коррупции.

На мероприятии присутствовало 25 человек.

14 февраля в Джагларгинской сельской библиотеке — филиал№20 провели профилактическую беседу на тему: «Мое отношение к коррупции!».

Цель: сформировать комплекс знаний, в коррупциогенных ситуациях, обеспечивающих поведение в соответствии с правовыми и морально-этическими нормами; стимулировать мотивацию антикоррупционного поведения.

На мероприятии присутствовало 10 человек.

15 февраля в Ахкинчу-Барзойской сельской библиотеке — филиал №12 провели флэшмоб на тему: «Мы за чистые руки».

Цель: образовательная: объяснение, пропаганда и формирование у обучающихся собственного антикоррупционного мировоззрения.

На мероприятии присутствовало 12 человек.

19 февраля в Домах культуры с. Ялхой-Мохк, с. Ахмат-Юрт, с. Ачерешки, с. Корен-Беной, с. Регита, с. Гелдаган, с. Джугуры, с. Хиди-Хутор, с. Илсхан-Юрт

проведены мероприятия по антикоррупционному направлению на темы: «Мое отношение к коррупции», «Коррупция и мы» и т.д.

Цель: развитие правового сознания, гражданских позиций, умения делать выводы на основе данных, воспитывая у молодежи позитивное отношение к нравственным нормам, составляющим основу личности, повышения уровня их правового сознания и правовой культуры.

На мероприятиях присутствовало 918 человек.

26 февраля в Центральной районной библиотеке — филиал №1 состоялся флэшмоб на тему: «Откуда берется коррупция?».

Цель: дать понятие коррупции; уточнить знания подростков о честности и порядочности; научить правильно оценивать положительные и негативные поступки; воспитание честности и правдивости.

На мероприятии присутствовало 25 человек.

27 февраля в библиотеках сел Ялхой-Мохкск, Эникали, Бельты, Корен-Беной, Ачерешки, Хиди-Хутор, Ники-Хита, Майртуп — филиал №5 оформили выставку-предупреждение на тему: «Коррупция — дефицит совести».

Цель: сформировать у подрастающего поколения антикоррупционное мировоззрение и воспитать негативное отношение к коррупции.

На мероприятиях присутствовало 119 человек.

Март

1 марта в МБУ «Районный дом культуры Курчалоевского муниципального района» провели тематическую беседу по противодействию коррупции на тему: «Коррупционные преступления».

Цель: создание условий для формирования антикоррупционного мировоззрения; воспитывать ценностные установки и развивать способности, необходимые для формирования у молодежи гражданской позиции относительно коррупции.

На мероприятии присутствовало 171 человек.

11 марта в Домах культуры с. Майртуп, с. Бачи-Юрт, с. Эникали, с. Цоци-Юрт, с. Джагларги, с. Ахкинчу-Барзой, с. Ники-Хита, с. Аллерой, с. Бельты проведены мероприятия по антикоррупционному направлению на темы: «Виды и формы коррупции», «Как решить проблему коррупции».

Цель: формирование понимания позиции в неприятии коррупции в любых формах и проявлениях.

На мероприятиях присутствовало 826 человек.

12 марта в Гелдаганской сельской модельной библиотеке — филиал №3 провели час правовой информации на тему: «В паутине коррупции».

Цель: сформировать антикоррупционное отношение у подростков и пробудить негативное отношение к коррупции.

На мероприятии присутствовало 25 человек.

28 марта в Майртупской сельской библиотеке – филиал №6 состоялась инфографика «Мы за мир без коррупции»

Цель: определить негативные социальные, экономические и правовые последствия коррупции.

На мероприятии присутствовало 23 человек.